



两边高中间低 新修道路积满水

我在社区
 记者: 吴艳敏
 QQ: 442724064
 电话: 13613957162



刚刚修好的路积水, 给居民出行带来不便。 本报记者 吴艳敏 摄

本报讯(记者 吴艳敏 潘丽亚)“村里刚修的路, 这几天连着下雨, 家门口成了积水点, 出门很不方便。”近日, 家住市区湘江路丁庄村的丁先生给本报记者打来电话, 希望记者帮忙解决。

10月27日, 记者来到丁庄村, 看到丁先生的家门口刚好是一个丁字路口, 积满了水。

“这条路刚修好有20来天。谁知道这几天一直下雨, 你看看, 现在成了积水点。”丁先生告诉记者。

“之前这条路只要一下雨, 就成了泥路, 到处是泥水, 出门极不方便。现在修好之后, 这一块儿地势低, 连个下水道也没有, 现在一下雨又成了积水点。这几天出门实在是不方便, 只好拿几块砖放在地上

垫一下脚。”丁先生说。

记者看到, 积水中间有几个洞, 便问道: “中间的几个洞是怎么回事?”

丁先生告诉记者: “我想着在中间打几个洞就能把水引下去。没想到, 打了之后, 一点用都没有, 还花了我200块钱。”

一旁的一名村民说: “现在天还不太冷, 等天冷点, 下雨雪结冰之

后, 附近的人走到这儿还得摔倒呢。希望相关部门帮忙解决一下。”

随后, 记者把情况反映给了源汇区干河陈乡政府。相关负责人表示, 丁庄村修的路中间有点凹, 所以下雨之后有积水。

“对于村民反映的情况, 我们会及时通知村里。下一步会和丁庄村村干部商量一下, 帮村民解决问题。”该相关负责人说。

《这个臭水沟 到底归谁管》后续

清理垃圾 抽排污水

本报讯(记者 张玲玲)10月24日, 本报05版《这个臭水沟 到底归谁管》一文, 报道了召陵区中山路与溱水路交叉口一处水沟水发黑、散发臭味一事。报道刊发后, 本报接到多位热心市民的来电, 询问水沟何时治理。10月27日, 召陵区行政新区管委会相关负责人告诉记者, 他们正在清理水沟内的垃圾, 抽排污水, 下一步将对沟底进行加固, 彻底解决水沟存在的问题。

10月29日上午, 记者来到召陵区中山路与溱水路交叉口西南角时, 看到两名穿着红色马甲的工作人员, 手持带着网兜的长杆, 正在清理水沟里的垃圾。一旁的机器, 发出“嗡嗡”声。

“那是两台水泵, 正在把水沟里的水抽出来, 用水管排到污水管网内。”召陵区行政新区管委会副主任李聚辉, 指着从水沟内扯出的两条水管对记者说。



两名工人在清理垃圾。 本报记者 张玲玲 摄

“水沟内清理出来的垃圾已经用三轮车拉走两车了, 破衣服等各种生

活垃圾都有。”负责水沟及其两边维护工作的安国旗说, 之前水沟两边都安装了铁丝网, 但没多久就被破坏了。将水沟边的杂草清理干净后, 他们将在水沟边竖立“禁倒垃圾”的提醒牌, “希望周边群众不要往里面扔垃圾。”

据李聚辉介绍, 按照“两城同创”的要求, 待水沟内的污水抽干后, 他们将组织人员对沟底的垃圾进行清理, 然后对沟底进行加固, 彻底解决水沟目前所存在的问题。

“估计一周左右就能完工。另外, 我们准备制定一套方案, 实行长效管理机制, 加强日常巡查, 并指派专人负责水沟的清洁, 做好后期的维护工作。”李聚辉说。

看到工作人员清理水沟, 附近居民和商户也都喜笑颜开。

“水沟清理干净, 俺们住着心里也得劲儿。”亿博翰林汇小区居民周女士说。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

老人醉倒路上 警民帮他找家

本报讯(记者 杨光)

10月26日凌晨, 沙澧公园的巡逻队员遇到一位老人, 躺在河堤上, 满身酒气, 询问他的名字和家庭住址也不说。为了老人的安全, 巡逻队员对老人进行照顾, 又拨打了“110”, 最终通过民警找到老人的儿子。凌晨3点半, 老人被接回家。

“当天凌晨1点, 巡逻的保安队员给我联系, 说遇到了一个老人, 躺在河堤上, 好像是喝醉了。”沙澧公园保安大队一中队沙河二标分队长李伯峰告诉记者, 他赶紧从值班室赶往现场。老人的位置在沙河镇河铁牛附近。当时老人躺在地上, 身上有酒味。巡逻队员问他住址及家人, 但老人答非所问。

巡逻队员把老人搀扶到附近的值班室。但老人坐了一会儿就出去, 又躺到路上。此时, 天下起了小雨。队员杨中锋、王军安扶起老人, 拿出雨伞, 防止老人淋雨。李伯峰拨打了“110”。市公安局城关分局的民警来到后, 再次询问老人的姓名、家庭住址等, 最终得到老人的姓名。随后, 民警查到了老人的家庭住址和儿子的电话。凌晨3点半, 老人的孩子赶过来, 把他接回家。

10月27日, 老人的孩子告诉记者, 他们家就在镇河铁牛附近。当天晚上, 老人喝多了酒, 凌晨睡不着出来散步, 没想到会出这样的事情。感谢景区的巡逻队员和民警的热心帮忙。

经济技术开发区辛庄村 标语出错 “环境”冒充“环境”



本报讯(记者 潘丽亚 吴艳敏)“你们来看看, 在学校门口, 公益宣传标语上有错别字。”10月27日, 一位读者给本报记者打来热线电话, 称在经济技术开发区辛庄村村口附近的墙壁上, 一条“创卫”公益宣传标语上有一个错别字, 把“环境”写成了“环境”, 希望相关部门及时更换。

27日上午9点半, 记者来到辛庄村, 看到围墙上悬挂着“创卫”公益宣传横幅, 上面写着“创最佳卫生环境 建最美生活家园”, 其中的“环境”应为“环境”(如图)。

记者观察发现, 悬挂宣传横幅的路段, 过往行人较多。

“我从这路过多次了。你别说, 还真是个错别字。”市民张先生说。

横幅附近有个辛庄小学。经过此处的孟女士说: “学校门口出现错别

字会误导孩子。‘创卫’标语出现错别字, 有损城市形象, 希望有关部门尽快改正。”

在记者探访时, 路过的许多市民会看一眼公益宣传横幅。其中一些人看出横幅上的错别字时, 都特意停下脚步观看。一些市民表示, 公益宣传横幅不应该出现这样的错误。

随后, 记者把问题反映给经济技术开发区两城同创办相关负责人。该负责人表示, 会派人过去查看, 及时整改。

10月30日, 记者获悉, 有错别字的横幅已被更换。



日期: 2016年10月29日

温馨提示

本期体彩大乐透开奖

奖池信息: 37.47亿元

图片新闻

眼下, 市区红枫广场旁的枫叶红了许多, 加上秋雨带来的丝丝凉意, 行走其间, 令人心旷神怡。

本报记者 李林润 摄

